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COMMUNITY MEETING #2

- Time: August 10th, bpm

 Participants:
100 people through Zoom, 15 through Facebook Live

.« Jotal Survey Participants: 820 participants

REVIEW OF

COMMUNITY ENGAGEMENT

Schedule - Programs of Zilker Park

Review of Community Engagement - Benchmarks

City of Austin Budget
Operation Budget
Capital Budget
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

SURVEY DEMOGRAPHICS (820 PARTICIPANTS, AUG 10th-OCT 11th)

#2 and #3 SURVEY DEMOGRAPHY
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SURVEY #2 and #3 DEMOGRAPHY
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SURVEY #2 DEMOGRAPHY BLACK / WHITE LATINO/ ASIAN/ NATIVE NATIVE BIRACIAL, PREFER NOT TO OTHER
AFRICAN HISPANIC ASIAN AMERICAN HAWAIIAN/  MULTIRACIAL, OR ANSWER
AMERICAN AMERICAN PACIFIC NOT LISTED

ISLANDER
AUSTIN DEMOGRAPHY

FEMALE 48.6% MALE 51.4%

GENDER RACE/ETHNICITY
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

ZIP CODE

78759
18751
18724
78703
/8753
18749
18754
/8758
18746
18731
18727
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ay

COUNCIL DISTRICT
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

PROGRAMMING
There are not people like me in the park now
Historically people like me were not permitted to use the park
t ra i I Lack of signage and wayfinding in my primary language
g re at p I ayg roun d Lack of recreational programming in my primary language
Lack of educational programming in my primary language
I a n 14% There is not a convenient way for me to access the park
- B ota n i Ca I There is not an affordable way for me to access the park
bike
The park programming does not address the interests relevant to my culture
Garden All of these
None of the
these - | feel
welcome
WHAT AREAS OF ZILKER PARK ARE MOST IF YOU DO NOT FEEL WELCOME IN ZILKER
MEANINGFUL FOR THE PARK EXPERIENCE TODAY? PARK, IT IS BECAUSE:
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

PROGRAMMING

None of them
None of them

Car/Parking

Car/Parking

Sport Fields

Restroom/Bathroom

Tree

Festival/Austin City Limits/Trail of Lights

Off-leash Area

Playground

All of th
orthem Water Feature

ARE THERE ANY CURRENT TYPES OF ACTIVITIES ARE THERE ANY SPACES OR ACTIVITIES YOU FEEL
OR PARK SPACES THAT YOU THINK SHOULD BE ARE MISSING IN ZILKER PARK TODAY?
REMOVED FROM ZILKER?
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

PROGRAMMING

 soccer
educat"i:;ll d ! aCtIVItlggaded benches activities dCCesSsS
ayg roun Seniors park_ Ramps paved accessibility
activities ATk i accessible sl
P seating classes Parking
dlfeads
WHAT TYPES OF SPACES OR ACTIVITIES WHAT TYPES OF SPACES OR ACTIVITIES  WHAT TYPES OF SPACES OR ACTIVITIES
SHOULD THE PARK INCLUDE FOR SHOULD THE PARK INCLUDE FOR SHOULD THE PARK INCLUDE FOR

? ? PEOPLE WITH ?
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COMMUNITY SURVEY #3 RESULTS

FUNDING
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STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
AGREE DISAGREE

ZILKER PARK IS A WELL-MAINTAINED PARK

| SUPPORT FUNDING | SUPPORT FEES | NEED MORE | DO NOT THINK PARK OTHER | WOULD | WOULD SUPPORT | WOULD NEED TO | DO NOT THINK OTHER
IMPROVEMENTS BUT WOULD WANT INFORMATION ON IMPROVEMENTS SUPPORT PARKING FEES BUT LEARN MORE ABOUT PARKING SHOULD
THROUGH PROGRAM TO SEE AN EQUITY WHICH PROGRAMS SHOULD BE FUNDED PARKING FEES WANT TO REDUCE THE HOW MUCH FUNDING BE PART OF THE
AND ACTIVITY FEES PLAN TO REDUCE THE AND HOW MUCH IN THIS WAY FOR ALL USERS CHARGE FOR THOSE PARKING WOULD FUNDING OF ZILKER
FOR EVERYONE COST FOR THOSE IN FUNDING IT WOULD IN FINANCIAL NEED GENERATE PARK
FINANCIAL NEED GENERATE

TO FUND PARK IMPROVEMENTS AND MAINTENANCE,
HOW WOULD YOU FEEL ABOUT PAYING FOR SOME
PROGRAMS OR ACTIVITIES WITHIN THE PARK?

HOW DO YOU FEEL ABOUT USING PARKING AS A
FUNDING SOURCE FOR ZILKER OPERATIONS AND
MAINTENANCE?
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